

2018年4月20日



CHINLINK INTERNATIONAL HOLDINGS LIMITED

普匯中金國際控股有限公司

(港交所股份代號：0997)

普匯中金贊助「大舜論壇 - 探討同股不同權」活動圓滿成功

[2018 年 4 月 20 日 - 香港] 普匯中金國際控股有限公司 (「普匯中金」，港交所股份代號：0997) 及其附屬公司曼睿及 CMCM 聯合贊助由大舜基金主辦之「大舜論壇 - 探討同股不同權」已於 2018 年 4 月 18 日圓滿結束。是次活動承蒙香港交易及結算所有限公司 (「港交所」) 集團行政總裁李小加先生及東泰集團主席李君豪先生擔任講者，就「同股不同權」主題帶來更深入的講解及探討，令在場來賓獲益良多。

普匯中金主席兼董事總經理、大舜基金及一帶一路國際發展聯盟副主席李偉斌先生在致開幕辭時表示，近年新科技和新經濟成為驅動世界經濟發展的主要動力，科技發展在推動社會進步的同時還創造了黃金的投資機會，讓全球資本把握投資勢頭。隨著港交所快將就《新興及創新產業公司上市制度諮詢文件》發表諮詢總結，代表此制度距離正式施行已進入倒計時階段。此具前瞻性的改變相信能吸引更多國內以至全球高新科技獨角獸企業選擇香港作為上市平台或來港作第二上市，提升香港上市公司的多樣性，為資本市場注入新動力，有利香港資本市場長遠發展。

李小加先生在會上表示：「香港是一個小市場，我們必須與時俱進、靈活應變，我們必須超越我們的經濟體量來考慮問題，才能保持競爭力。過去，我們只認可股東通過為公司貢獻金融資本的方式來獲得控股股東的地位，股東的控制權需要與其出資額相當。我們的上市規則改革建議讓人力資本 (如知識產權，新商業模式，創始人的願景等) 也被承認和接受，成為獲得控制權的另一種方式。換句話說，這裡的同股不同權的『權』是管理權，而不是權益，我們並沒有改變小股東如何受到保護。我們只是打開大門，允許控股股東通過不同方式來獲得控制權。」

李小加在會上也提到，希望推動香港成為匯聚生物科技行業的金融市場。

李偉斌先生在致辭時表示：「去年普匯中金和曼睿——一所持有香港證券及期貨事務監察委員會 1, 2, 4, 9 號牌照的精品投資銀行，合組成 CMCM，主力拓展跨境投資銀行服務，包括股權、債權融資、資產管理及財富管理等。陝西西安是『一帶一路』的龍頭，在國家『一帶一路』倡議下，有龐大的發展資金需求。最近陝西省更推出『龍門行動計劃』，鼓勵企業到境內、外資本市場上市募資。港交所作為國際股票市場之一，肯定是許多企業的海外上市首選。加上港交所將會推出『同股不同權』的上市制度改革，定能吸引陝西科技、網絡等企業來港。CMCM 將會積極扮演超級聯繫角色，挑選條件合適的陝西企業到香港上市，並負責向國際投資者推薦，為中國企業走進國際資本市場服務。」



普匯中金國際控股有限公司主席兼董事總經理、大舜基金及一帶一路國際發展聯盟副主席李偉斌先生（右一）、大舜基金及一帶一路國際發展聯盟主席何鍾泰博士（左一）、香港交易及結算所有限公司集團行政總裁李小加先生（右二）及東泰集團主席李君豪先生（左二）於「大舜論壇 - 探討同股不同權」活動上合照。

- 完 -

有關普匯中金國際控股有限公司

普匯中金國際控股有限公司為香港聯合交易所主板上市公司，股份代號為 0997。普匯中金為中國內地及香港企業提供精品投資銀行、供應鏈金融、融資擔保、融資租賃及貸款服務等金融服務，亦於內地建設及營運多個大型物流園、商場及貿易中心。有關業務詳情，請瀏覽 www.chinlinkint.com。

有關曼睿

曼睿為普匯中金國際控股有限公司之附屬公司，是一家精品投資銀行，為投資者提供高端投資和商業銀行服務，一直為全面支持客戶的業務需要而積極追求創新。曼睿的銀行家團隊經驗豐富，並在香港、

大中華地區和其他亞洲市場擁有廣泛網絡，使其成為香港其中一家領先的綜合性金融平台，為客戶在全球尋找戰略和財務投資機會。

曼睿之附屬公司曼睿資本受香港證券及期貨事務監察委員會（「證監會」）監管，從事《證券及期貨條例》下第 1 類（證券交易）、第 2 類（期貨合約交易）及第 4 類（就證券提供意見），同時亦是國際企業顧問聯盟（AICA）成員。

曼睿資本之聯營公司曼睿資管受證監會監管，從事《證券及期貨條例》下第 9 類（提供資產管理）。